

### + KOŽENÉ KOTNÍKOVÉ BOTY EXTREME

Při hledání dokonalé pracovní obuvi v kategorii bezpečného obouvání pro vykonávání nejtěžších prací se vyplatí věnovat pozornost kožené pracovní botě Extreme. Jedná se o pevnou botu, která ochrání vaše nohy při práci na nerovném a náročném povrchu. Doporučuje se zejména pro pracovníky v těžkém a těžebním průmyslu. Hodí se i pro zástupce stavebního a renovačního průmyslu.

Design tohoto modelu byl připraven tak, aby poskytoval co největší bezpečnost. **Kompozitní tužinka** se používá ochrany prstů před nárazy. Materiál se vyznačuje vysokou odolností proti mechanickému poškození a nízkou hmotností. Zvyšuje také komfort používání, protože poskytuje lepší izolaci před chladem při práci při nízkých teplotách.

Pro zajištění odolnosti proti propíchnutí se používá **kevlarová vložka**. Na druhou stranu špička zalitá polyuretanem poskytuje větší odolnost proti oděru přední části chodidla.



#### Kožená bota Extreme z řady STALCO PERFECT

navíc chrání chodidlo a zpevňuje hlezenní kloub. **Uzavřená pata** stabilizuje chodidlo a chrání před zraněním. **Zabudovaný měkký kožený podpatek** zabraňuje tvorbě záhybů a oděrek na patě, což zvyšuje viditelnost paty a doplňkové reflexní prvky při práci prováděné ve špatně osvětlených vnitřních prostorách.

Pracovní obuv Extreme je vyrobena z **přírodní lícové kůže dodatečně voskované**. Přírodní kůže umožňuje únik vlhkosti a dýchání pokožky chodidla, což zabraňuje odřením nebo nadměrnému pocení. To vytváří velkou výhodu oproti plastovým materiálům. Bota má také **zvýšenou odolnost proti pronikání a absorpci vody**, což zabraňuje pronikání vlhkosti dovnitř při práci za nepříznivých povětrnostních podmínek.

Tento model také využívá zajímavé řešení v designu podešve. Díky **dvoustupňovému polyuretanovému vstřikování** je zajištěna nízká hmotnost a pohodlí a zároveň je velmi odolný. Pevný PU podklad je trvanlivý, odolný proti oděru a proříznutí. Na druhou stranu pružný pěnový polyuretan použitý uvnitř boty částečně absorbuje nerovnosti terénu. Dalším prvkem, který zlepšuje komfort pohybu po nerovném terénu, je systém Anti-shock.

Pracovní boty EXTREME jsou také skvělé na kluzký povrch. Používají **protiskluzovou podrážku SR**, která zlepšuje odolnost proti uklouznutí na hladkých, mokrých površích. Podešev z polyuretanového materiálu zajišťuje odvod elektrostatického náboje a snižuje možnost elektrostatického náboje, proto je **bota antistatická**. To v kombinaci s absencí kovových prvků umožňuje použití obuvi i při práci s detektory kovů.



	↔
S-78230	40
S-78231	41
S-78233	42
S-78235	43
S-78237	44
S-78239	45
S-78241	46
S-78238	47
S-78240	48

CE  
Cat. II

S3S SR

1 559 Kč  
bez DPH



PRACOVNÍ ODĚVY  
A DOPLŇKY